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FORMULARIO DE DERIVADAS

BASICAS TRIGONOMETRICAS
d d d
1) ——k = 0; k = constante 11) — Senu = cosu—u
2) ;—x x=1 12) ;—x cosu = —Senu;—xu
3) Lkx=k Lx=k 13) L tanu = sectu L+ u
dx dx dx dx
4) :—x x"=nx"1 14) ;—x cotu = —csczu;—xu
5) L kx" =k L x™ = knx™? 15) L secu = secu tanu-=u
dx dx dx dx
6) ;—x kf(x)= k;—xf(x) 16) ;—x cscu = —cscu cotu;—xu
7) ;—x (u+v—w) =;—xu+ ;—xv— ;—xw
R TRIGONOMETICAS INVERSAS
— vt =nv" v
d d d L
9) a(uU)Zuav‘l‘Uau 17) ;_xarcsenu=\/1di—u2'
d u vLu-—uly 4y,
10) P % 18) :—x arc cosu = _\/%2
d Ly
19) — arctanu = 1ixu2
d Ly
20) - arccotu = —ﬁ
d iu
21) — arcsecu = u\/%
d Ly
22) —arccscu= —w/%
LOGARITMICAS EXPONENCIALES
a4 4 Lu ud
23) d—lnuzﬁ 25) dxe - € dxu
dx u d p
d —~u L qu — Su a
24) —log, u = 4« 26) dx a‘ina e

dx ulna
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FORMULARIO DE INTEGRALES

BASICAS

1) [(du+dv—dw) = [du+ [dv— [dw
2) [cdx = c[dx; donde c= constante
3) fdx=x+c

_xn+1
4) [x"dx ="—+c, n# -1

n+1

5) Jvtdv = —

+c¢, n¥-1

6) fi—len|x|+c

EXPONENCIALES

v gy = 2
17) [a*dv=-——+c

18) [e’dv =e"+¢

TRIGONOMETRICAS

7) [senvdv=—cosv+c
8) [cosvdv =senv+c

9) [sec*vdv=tanv+c

10) [esc?vdv=—cotv+c¢

11) [secvtanv dv =secv +c¢

12) [escveotvdv=—cscv+c

13) [tanv dv = —In|cosv| + ¢ =
In|secv|+ ¢

14) [cotvdv = In|senv| + ¢

15) [secv dv = In|secv +tanv| + ¢

16) [escvdv = In|cscv — cotv| + ¢

INTEGRAL DEFINIDA

b
[ reax=r) - F@

INTEGRACION POR PARTES

judv=u -v—jvdu

PROPIEDADES DE LA SUMA

ikz(n—a+1)k

i [F(D) +9(D] = zfa) +Zg(z)

icf(l)= ch(z)

D@ == DI= fFm) = F(O)

i=a

SUMAS BASICAS
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PROPIEDADES DE LOS EXPONENTES

PROPIEDADES DE LOS RADICALES

n
n —

CLO =1 a>= an=a
al=a VT = an
aman — am+n . .
a"b" = (ab)" Va= Na=[Va
. m Ya¥/b= Yab
>n —= m-n
Lm n an a n\/@_ %
m 1 b e
Sim<mn a_n =— Vb
a a
a™ a\n
7= ()
(am)n —_ amn
1 -n
P
a
PRODUCTOS NOTABLES FACTORIZACION

Multiplicacién de un monomio por un polinomio

alb+c)=ab+ac

Multiplicacion de dos polinomios

(a+b)(c+d)=ac+ad+ bc +bd
Binomios conjugados
(a +b)(a —b) = a?— b2
Binomio al cuadrado

(xta)?=x%4+2ax+ a?

Producto de binomios con término comun

x+a)(x+b) =x%2+(a+b)x+ab

Producto de binomios con términos diferentes

(mx+a)(nx +b) = mnx?+ (bm + an)x + ab

Binomio al cubo

(x +a)®=x3+ 3a?b+ 3ab? + b3

Cuadrado de un trinomio

(a+b—c)2=a?+b?+c?+ 2ab— 2ac — 2bc

Factor comun
ax™ + bx™ 1t = x"1(ax + b)
Diferencia de cuadrados
a?—b%2=(a+b)(la—b)
Trinomio cuadrado perfecto
a’+ 2ab + b? = (a + b)?
Trinomio de la forma
x?2+(a+b)x+ab =(x+a)(x +b)
Suma o diferencia de cubos

a®+b3=(atb)(a?Fab+b?)

Férmula General
_—b+ Vb?—4ac

2a

X
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IDENTIDADES TRIGONOMETRICAS VALORES DE FUNCIONES
FUNDAMENTALES TRIGONOMETRICAS
sena Angulos en E E E E 3n 2
tana = radianes 0 6 4 3 2 m 7 T
cosa
cosa seo L O 2| 218511010
cota = sena 2 2 2
1 Coseno 1 ﬁ ﬁ l 0 -1 O 1
2 2 2
sena =
sena csca = 15 cslca Tangente | O g 11 V3| aiste | O [oise| O
csca =
VT sena comngene | 0, [ V3| 1[50 o] 0|t
2V3 No No
1 Secante 1 T \/E 2 existe - 1 existe 1
cosa = —— No 2V3 No No
cosa seca = 1< Selca Cosecante existe 2 \/E 3 1 existe -1 existe
seca =
cosa
1
tana = ——
tana cota = 14 colta
cota = ——
tana

2., — 1 _ 2
sen’a + cos’a=1 {senza 1 cosza
cos“a=1—sen“a

1+ tan?a = sec?a

1+ cot?a = csc?a




